



NACRT PRIJEDLOGA ODLUKE O
ELEMENTIMA I KRITERIJIMA ZA
IZBOR KANDIDATA ZA UPIS U
SREDNJE ŠKOLE U ŠK. GOD.
2013./2014.

Sažetak obrazloženja o provedenom
postupku savjetovanja



<p>Uvod (sažetak svrhe savjetovanja)</p>	<p>UVOD</p> <p>U tijeku je postupak uvođenja elektroničkih prijava i upisa u srednje škole. Uvođenje elektroničkih prijava i upisa u srednje škole donijet će niz pogodnosti, između ostaloga i to da će se učenicima omogućiti podnošenje prijava u nekoliko škola, što je dosadašnjim načinom upisa onemogućeno. Kada se uvedu elektroničke prijave i upisi u srednje škole, provodit će se za upise u I. razred srednjih škola za školsku godinu 2013./2014.</p> <p>U sklopu navedenih priprema, trenutačno je u izradi nacrt prijedloga teksta Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole za šk. god. 2013./2014., kojom će se utvrditi svi uvjeti i postupak provedbe upisa u I. razred srednjih škola u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Na temelju članka 22., stavka 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12. i 86/12.), članka 20., stavka 4. Zakona o strukovnom obrazovanju (Narodne novine, br. 30/09.), ministar znanosti, obrazovanja i sporta svake godine donosi Odluku o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole. Odlukom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2013./2014. utvrđuju se zajednički, posebni i dodatni elementi i kriteriji za izbor kandidata za upis u I. razred srednjih škola u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Nakon izrade Nacrta prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014., Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta o istome je otvorilo javnu raspravu. Javna rasprava trajala je od 20. studenoga do 4. prosinca 2012. godine.</p> <p>Za potrebe javne rasprave izrađen je Obrazac sudjelovanja u internetskoj savjetovanju o Nacrtu prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014.</p> <p>Jednako tako, za potrebe javne rasprave otvorena je i posebna adresa elektroničke pošte: javnarasprava-kriteriji@mzos.hr na koju je zainteresirana javnost preko Obrasca sudjelovanja u internetskoj savjetovanju mogla dostavljati svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge na predloženi Nacrt Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014.</p> <p>Cilj i svrha javne rasprave bila je prikupiti mišljenja zainteresirane javnosti o predloženom Nacrtu prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014.</p>
<p>Način provedbe savjetovanja (kratak opis aktivnosti tijekom i nakon postupka savjetovanja)</p>	<ol style="list-style-type: none">1. Operativni tim za potporu Povjerenstvu za elektroničke prijave i upis u srednje škole izradio je Nacrt prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014.2. Ministarstvo je otvorilo javnu raspravu – savjetovanje pisanim putem – o Nacrtu prijedloga Odluke koja je trajala od 20. studenoga do 4. prosinca 2012. godine.
<p>Glavni nalazi i buduće aktivnosti (sažetak glavnih tema koje su se pojavile u</p>	<p>Na javnu raspravu pristiglo je 740 očitovanja (97 organizacija i 643 pojedinca) s više od 787 prijedloga/primjedaba.</p>

postupku savjetovanja te broj očitovanja na iste i sl.)

Određeni dio primjedaba i prijedloga odnosio se na predloženi Nacrt prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014., a dio se primjedaba i prijedloga odnosio na pojedince oko upisa u srednje škole koje nisu bile predviđene Nacrtom prijedloga Odluke. Stoga su prijedlozi, koji se odnose na teme koje nisu bile predviđene Nacrtom prijedloga Odluke bili detaljnije razmotreni kako bi se isti mogli dijelom ili u cijelosti implementirati u Nacionalni informacijski sustav prijave i upisa u srednje škole čijoj se izradbi već pristupilo.

SAŽETAK GLAVNIH TEMA:

1. VREDNOVANJE POSEBNIH REZULTATA U PRETHODNOM OBRAZOVANJU

X. Vrednovanje ostalih iznimnih rezultata iz prethodnog obrazovanja

Broj pristiglih prijedloga: 432

Sukus prijedloga: Predlagalo se da se kandidatima koji su istodobno završili osnovnu školu i najmanje četiri razreda glazbene ili plesne škole dodijele dodatni bodovi za upis **u sve srednje škole**. Predlagalo se da se kandidatima koji su istodobno završili osnovnu školu i najmanje četiri razreda glazbene ili plesne škole dodijele **2 dodatna boda** za upis u sve srednje škole.

Također, predlagalo se da se kandidatima koji su u osnovnoj školi najmanje četiri školske godine učili jedan od klasičnih jezika dodijele dodatni bodovi za upis u **jezične i opće gimnazije**.

Očitovanje: **Prijedlozi su prihvaćeni i kandidatima koji su istodobno završili osnovnu školu i šest razreda glazbene ili četiri razreda plesne škole, koja ima odobrenje za rad Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, dodjeljuju se 2 dodatna boda za upis u sve srednje škole. Također, kandidatima koji su u osnovnoj školi najmanje četiri školske godine učili drugi strani jezik, s jednim dodatnim bodom za upis u sve obrazovne programe te kandidatima koji su u osnovnoj školi najmanje četiri školske godine učili jedan od klasičnih jezika, s jednim dodatnim bodom za upis u jezične i klasične gimnazijske programe.**

Mišljenja smo da je, kao poseban rezultat, potrebno dodatno bodovati gore navedeno jer je riječ o učenicima s izraženim sklonostima i sposobnostima, talentiranima i darovitima i potrebno im je vrednovati razvoj njihovog kreativnog potencijala.

2. ZAJEDNIČKI, POSEBAN I DODATNI ELEMENT VREDNOVANJA

IV. Zajednički, poseban i dodatni element vrednovanja

Broj pristiglih prijedloga: 155

Sukus prijedloga: Predlagalo se da se pri upisu u I. razred srednje škole vrednuje zajednički element, odnosno prosjek svih zaključnih ocjena na dvije decimale svih nastavnih predmeta **u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja**. isto tako, dio prijedloga se odnosio na uvođenje vrednovanja nastavnih predmeta unutar prosjeka ocjena sukladno „**težini**“ određenoga predmeta.

Također, nekoliko prijedloga odnosilo se i na **dodatno vrednovanje nastavnih predmeta prema izboru škole**. Nekoliko se prijedloga odnosilo i na dodatno vrednovanje vladanja.

Očitovanje: Prijedlog o vrednovanju prosjeka svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja i na uvođenje vrednovanja nastavnih predmeta unutar prosjeka ocjena sukladno „težini“ određenoga predmeta nije prihvaćen. Mišljenja smo da su svi predmeti koji se vrednuju jednakovrijedni te se ne mogu na taj način odrediti „težina“ određenoga predmeta.

Odlučeno je vrednovati zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, Matematika i prvi strani jezik te triju nastavnih predmeta važnih za nastavak obrazovanja u pojedinim vrstama obrazovnih programa (iz priloženoga *Popisa predmeta posebno važnih za upis*) za upis u gimnazijske programe i programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije u trajanju od najmanje četiri godine. Za upis u programe za stjecanje strukovne kvalifikacije i programe obrazovanja za vezane obrte u trajanju od najmanje tri godine, vrednuju se i zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, Matematika i prvi strani jezik.

Vrednovanjem uspjeha dodatnih nastavnih predmeta procjenjuje se i uspjeh u daljnjem školovanju temeljem nastavnih predmeta iz kojih se može iščitati predznanje kandidata iz specifičnih područja

Nadalje, vrednovanje prosjeka svih zaključnih ocjena na dvije decimale svih nastavnih predmeta u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja nije dostatno kako bi se doista stekla „realna“ slika o uspjehu učenika tijekom prethodnoga obrazovanja. Među ostalim, i iz toga je razloga prošireno vrednovanje zajedničkoga elementa i na 5. i 6. razred. Naime, sukladno odredbama članka 52., st. 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12. i 86/12.) učenici od petog do osmog razreda pohađaju predmetnu nastavu iz nastavnih predmeta koji su značajni za upis u srednje obrazovanje. Dosadašnja praksa vrednovanja postignutoga uspjeha u posljednja dva razreda prethodnoga obrazovanja pokazala se ne samo kao nedostatnim pokazateljem učenikovih znanja i sposobnosti, nego i neučinkovitim pokazateljem njihova rada. Mišljenja smo da je ovo pravedniji model na temelju kojega će se raditi ljestvice poretka učenika. Također, ovo će pomoći i pri situacijama u kojima je previše učenika imalo jednak broj bodova i na temelju toga ih je bilo teško rangirati za upis u srednje škole, i to da se najveće anomalije događaju upravo pri upisima u gimnazije, a ovime se takve situacije smanjuju za gotovo 50%.

Nadalje, dodatno bodovanje ocjene iz vladanja učenika pokazalo se kao suvišan i posve nepotreban pokazatelj iz razloga što se navedenom ocjenom iz praćenja učenikovog truda, ispunjavanja obveza i drugih aktivnosti tijekom prethodnoga obrazovanja ne može utvrditi opseg i doseg njegovih mogućnosti, već je navedena ocjena postala jedan od načina pohvaljivanja i nagrađivanja učenika koji redovito ispunjava svoje obveze i dužnosti. Mišljenja smo da stoga takav pokazatelj nije učinkovit niti vjerodostojan.

3. VREDNOVANJE POSEBNIH REZULTATA U PRETHODNOM OBRAZOVANJU

XI. Vrednovanje rezultata postignutih na natjecanjima znanja, vještina i sposobnosti

Broj pristiglih prijedloga: 55

Sukus prijedloga: Predlagalo se jednako vrednovanje, odnosno pravo na dodatne bodove kandidata tima koji su sudjelovali na natjecanjima znanja i kandidatima koji su postigli određene rezultate na sportskim natjecanjima, odnosno vrednovanje rezultata kandidata koji su postigli određene uspjehe na županijskim natjecanjima znanja, pa i samo sudjelovanje na natjecanjima.

Očitovanje: U točki XI. izmijenjen je stavak 1. na način da pravo na dodatne bodove ostvaruju kandidati na osnovi rezultata koje su postigli na državnim natjecanjima u znanju iz nastavnih predmeta posebno značajnih za upis (Hrvatskoga jezika, Matematike, prvoga stranoga jezika te tri nastavna predmeta posebno važna za upis iz *Popisa predmeta posebno značajnih za upis*), iz *Kataloga natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske*, koja se provode u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje te na osnovi rezultata s međunarodnih natjecanja u znanju iz gore navedenih predmeta posebno značajnih za upis.

Ograničavanje davanja bodova i izravnoga upisa na osnovi rezultata koje su postigli na državnim natjecanjima u znanju iz nastavnih predmeta posebno značajnih za upis (Hrvatskoga jezika, Matematike, prvoga stranoga jezika te tri nastavna predmeta posebno važna za upis iz *Popisa predmeta posebno značajnih za upis*), objašnjeno je na način da se uskladi sa kreiranjem zajedničkoga elementa, odnosno vrednuje se uspjeh dodatnih nastavnih predmeta jer se na taj način procjenjuje uspjeh u daljnjem školovanju temeljem nastavnih predmeta iz kojih se može iščitati predznanje kandidata iz specifičnih područja. Također, na ovaj se način ograničava i dodjeljivanje dodatnih bodova za natjecanja jer se ista vrednuju samo iz predmeta posebno značajnih za upis, dok je nacrt prijedloga Odluke omogućavao davanje dodatnih bodova iz natjecanja za upis u bilo koji obrazovni program što je moglo dovesti do ekspanzije dodatnih bodova.

4. VREDNOVANJE POSEBNIH REZULTATA U PRETHODNOM OBRAZOVANJU

XII. Vrednovanje rezultata postignutih na sportskim natjecanjima

Broj pristiglih prijedloga: 45

Sukus prijedloga: Predlagalo se jednako vrednovanje, odnosno pravo na dodatne bodove kandidata tima koji su sudjelovali na natjecanjima znanja i kandidatima koji su postigli određene rezultate na sportskim natjecanjima, odnosno ukida se vrednovanje rezultata kandidatima koji su postigli određene uspjehe na županijskim sportskim natjecanjima.

Očitovanje: Točka XII. izmijenjena je temeljem prijedloga iz javne rasprave na način da se predlaže brisanje vrednovanja sportskih natjecanja koja se organiziraju na županijskoj razini. Prigovori na taj dio točke odnosili su se na neravnopravnost natjecanja iz znanja u odnosu na sportska natjecanja, s obzirom da se županijska natjecanja iz znanja ne vrednuju. Kako bi se uskladilo vrednovanje rezultata postignutih na sportskim natjecanjima, unesena je izmjena sukladno prijedlogu iz javne rasprave.

5. UPIS KANDIDATA S TEŠKOĆAMA

XIV. Kandidati s teškoćama u razvoju

Broj pristiglih prijedloga : 20

Sukus prijedloga: U javnoj raspravi pristigli su prijedlozi za brisanje dodatnog kriterija za upis kandidata s teškoćama, tj. **postavljanje županijskog povjerenstva** kao novog tijela, i stoga se predložilo brisanje alineje:

„mišljenje županijskog povjerenstva o ispunjavanju prava na izravan upis za kandidate s teškoćama u razvoju, u skladu s dostavljenim mišljenjima te preporukama nadležnih službi o primjerenom nastavku školovanja“

Očitovanje: Prijedlog je prihvaćen u cijelosti. Sadašnji tekst izmijenjen je sukladno pristiglim sugestijama iz javne rasprave i sugestijama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te savjetnika za djecu s teškoćama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Izmijenjeno je u dijelu stavka 2. da kandidat s teškoćama u razvoju ima pravo izravnoga upisa u programe obrazovanja za koje posjeduje stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te ako zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis.

Nadalje, sukladno sugestijama, izmijenjena je i potrebna dokumentacija - traži se da kandidat nužno mora imati rješenje ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi jer sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva (N. N. 55/11.) sva djeca s teškoćama u razvoju koja se školuju trebala bi imati rješenje gore navedenih ureda.

Isto tako, djelomično je izmijenjeno da je potrebno stručno mišljenje nadležnoga školskoga liječnika (specijalist školske medicine), koji je pratio učenika tijekom prethodnog obrazovanja o utvrđenim zdravstvenim smetnjama koje mogu značajnije sužavati mogući izbor obrazovnih programa i zanimanja, a na osnovi medicinske specijalističke dokumentacije.

Isto tako, na prijedlog Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, nužno je imati i stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika **za najmanje tri primjerena programa obrazovanja (strukovnoga, umjetničkoga i/ili gimnazijskoga).**

6. UTVRĐIVANJE UKUPNOGA REZULTATA KANDIDATA

XIX. Utvrđivanje ukupnoga rezultata kandidata

Broj pristiglih prijedloga: 15

Sukus prijedloga: Predlagalo se da se „za škole na području od posebne državne skrbi, na otocima, u brdsko-planinskim područjima i slabo prometno povezanim područjima te škole s nastavom na jezicima nacionalnih manjina broj bodova naveden u stavku 2. ove točke **može se umanjiti za najviše 5 bodova**“

Očitovanje: Prijedlog je djelomice prihvaćen, odnosno definirano je da škole na području

od posebne državne skrbi, u brdsko-planinskim područjima te na otocima i škole s nastavom na jezicima nacionalnih manjina za programe koji se izvode na jeziku i pismu nacionalnih manjina, mogu umanjiti minimalni bodovni prag za najviše 4 boda.

Dakle, za škole u brdsko-planinskim područjima važi da mogu imati niži minimalni bodovni prag, koji sada iznosi 52 boda za gimnazijske programe te 40 bodova za ostale programe obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine.

Ovdje je stavljen isti postotak bodova za niži prag, kao što je i u nacrtu Odluke koji je stavljen na javnu raspravu, a s obzirom na novi minimalni prag. Ovdje su stavljeni i brdsko-planinska područja iz razloga što je riječ o osnovnim školama s otežanim uvjetima rada, te se nastoji potaknuti ostanak učenika u tim slabo nastanjenim područjima kako bi se spriječilo nestajanje škola koje čine važan dio gospodarskog i društvenog razvoja.

7.KANDIDATI SA ZDRAVSTVENIM TEŠKOĆAMA

XV. Kandidati s težim zdravstvenim teškoćama

Broj pristiglih prijedloga: 7

Sukus prijedloga: U javnoj raspravi navodi se primjedba na **prilaganje nalaza i mišljenja** prvostupanjskog tijela vještačenja i rješenje centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi.

Očitovanje: Sukladno preporuci Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i savjetnicama za djecu s teškoćama, kategorije kandidati s težim zdravstvenim teškoćama i kandidati s ostalim zdravstvenim teškoćama spojene su u jednu točku i sada se nazivaju Kandidati sa zdravstvenim teškoćama. Naime, mišljenje je istih da nema kriterija za razlikovanje skupina kandidata s težim i ostalim zdravstvenim teškoćama te je previše nejasnoća i ostavlja se prostora za različita tumačenja što su teže, a što ostale zdravstvene teškoće.

Također, nastavno na mišljenje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, brisalo se iz potrebne dokumentacije „*rješenje ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi i/ili, ako je osnovnu školu završio bez utvrđenoga primjerenog oblika školovanja, nalaz i mišljenje prvostupanjskog tijela vještačenja za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi i drugih prava odnosno rješenje nadležnoga centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi*“ jer većina kandidata sa zdravstvenim teškoćama nema rješenje ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja i ne moraju biti vještačeni, a imaju realna zdravstvena ograničenja pri odabiru srednje škole, odnosno zdravstvene teškoće koje su imale značajan utjecaj na slabiji školski uspjeh.

Isto tako, prihvaćen je prijedlog da se izbriše da odluku o ostvarenju prava na dodatne bodove donosi županijsko povjerenstvo tj. **postavljanje županijskog povjerenstva** kao novog tijela.

8. KANDIDATI SA ZDRAVSTVENIM TEŠKOĆAMA

XV. Kandidati s ostalim zdravstvenim teškoćama

Broj pristiglih prijedloga: 6

Sukus prijedloga: Kao i u **prethodnoj točki**, u javnoj raspravi navodi se niz primjedaba na **prilaganje nalaza i mišljenja** prvostupanjskog tijela vještačenja i rješenje centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi.

Očitovanje: Kao što je navedeno pod točkom 7., prihvaćene su predložene izmjene, sukladno dostavljenim prijedlozima iz javne rasprave, Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i ostalih uključenih u oblikovanje gore navedenih kriterija.

9. KANDIDATI SA TEŽIM/OSTALIM ZDRAVSTVENIM TEŠKOĆAMA

glava IV., točka XV. - Razlikovanje kandidata s težim/ostalim zdravstvenim teškoćama

Broj pristiglih prijedloga: 4

Sukus prijedloga: Nema kriterija za razlikovanje kandidata s ostalim zdravstvenim

	<p>teškoćama od skupine kandidata s težim zdravstvenim teškoćama, stoga je potrebno odrediti na temelju kojih kriterija treba donijeti odluku je li zdravstvena teškoća „izravno utjecala na postizanje rezultata tijekom prethodnog obrazovanja“.</p> <p>Očitovanje: Sukladno preporuci Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i savjetnicama za djecu s teškoćama kategorije kandidati s težim zdravstvenim teškoćama i kandidati s ostalim zdravstvenim teškoćama spojene su u jednu točku i sada se nazivaju Kandidati sa zdravstvenim teškoćama. Naime, mišljenje je istih da nema kriterija za razlikovanje skupina kandidata s težim i ostalim zdravstvenim teškoćama te je previše nejasnoća i ostavlja se prostora za različita tumačenja što su teže, a što ostale zdravstvene teškoće.</p> <p>10. UPIS KANDIDATA U SKLADU S NACIONALNOM POLITIKOM ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA</p> <p>XVII. Upis kandidata u skladu s Nacionalnom politikom za ravnopravnost spolova.</p> <p>Broj pristiglih prijedloga: 2</p> <p>Sukus prijedloga: Predlaže se ukidanje dodatnog bodovanja kandidatima suprotnoga spola pri upisu u određenu strukovnu kvalifikaciju, odnosno ako je za upis u određenu strukovnu kvalifikaciju prijavljeno 80% ili više kandidata pripadnika istoga spola, da se kandidatu suprotnoga spola ne dodjeljuje dodatni bod na broj bodova koji je utvrđen tijekom postupka vrednovanja.</p> <p>Očitovanje: Ova točka je u potpunosti prihvaćena i stoga izbrisana iz teksta Odluke iz razloga što navedeni kriterij nedovoljno potiče uključivanje kandidata suprotnoga spola u određenu strukovnu kvalifikaciju, u kojoj se većinom upisuju kandidati muškoga ili ženskoga spola.</p> <p>11. OSTALE TEME KOJE SU SE POJAVILE U JAVNOJ RASPRAVI:</p> <ul style="list-style-type: none">- korištenje informatičke tehnologije- uvođenje „male“ mature, odnosno prijamnog ispita- spolna diskriminacija- vrednovanje izvanškolskih sportskih aktivnosti- vrednovanje učenja drugoga stranog jezika- uvođenje dodatnoga bodovanja za otežane uvjete obrazovanja - socijalne, ekonomske i odgojne- prijedlog izjednačavanja minimalnoga bodovnog praga za sve četverogodišnje škole
Sažetak prema predloženim člancima	<p>I. Izmijenjene, odnosno dopunjene točke (izdvojene od glavnih tema)</p> <p>- Točka I. Uvodne odredbe</p> <p>Točkom 1. utvrđuju se zajednički, posebni i dodatni elementi i kriteriji za izbor kandidata za upis u I. razred srednjih škola u Republici Hrvatskoj.</p> <p>U točku I. dodan je stavak 3. „<i>Upute o postupcima kojima će se opisati proces prijave i upisa u I. razred srednje škole donijet će ministar.</i>“ kako bi se pojasnilo da će svi postupci koji prate postupak prijave i upisa u srednje škole (uključujući dostavu dokumentacije,</p>

nadležna tijela i sl.) biti zasebno propisani.

- Točka II. Opće odredbe

Ovom točkom utvrđuje se tko ima pravo upisa u I. razred srednje škole.

Dodan je stavak 3. „Kandidati se za upis u obrazovne programe prijavljuju i upisuju putem mrežne stranice Nacionalnoga informacijskog sustava prijave i upisa u srednje škole (NISpuSŠ).“

U točku II. dodan je i stavak 4. „U svakome upisnom roku kandidat se može prijaviti za upis u najviše pet škola odnosno ukupno 10 obrazovnih programa.“ iz točke XX.

- Točka IV. -ZAJEDNIČKI , POSEBAN I DODATNI ELEMENT VREDNOVANJA

U ovoj točki došlo je do izmjene i dopune formulacije kriterija i sada glasi:

Zajednički element:

- *prosjeci svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja;*
- *za upis u programe za stjecanje strukovne kvalifikacije i programe obrazovanja za vezane obrte u trajanju od najmanje tri godine, vrednuju se i zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, Matematika i prvi strani jezik;*
- *Na takav je način moguće steći najviše 50 bodova.*

- *za upis u gimnazijske programe i programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije u trajanju od najmanje četiri godine, vrednuju se i zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, Matematika i prvi strani jezik te triju nastavnih predmeta važnih za nastavak obrazovanja u pojedinim vrstama obrazovnih programa (iz priloženoga Popisa predmeta posebno važnih za upis).*
- *Na takav je način moguće steći najviše 80 bodova.*

Dakle, uvršten je popis predmeta koji su posebno važni za upis u određeni obrazovni program, koji je ujedno i dio Odluke. U skladu s tim, kandidati će odabirati obrazovne programe i kandidirati se za upis.

-Točka V. Upis kandidata hrvatskih državljana koji se vraćaju iz iseljeničtva ili obrazovanja u inozemstvu

Točka V. opisuje način i uvjete upisa kandidata hrvatskih državljana koji se vraćaju iz iseljeničtva ili obrazovanja u inozemstvu.

Točka V. nije mijenjana, osim u dijelu gdje se brisalo tijelo nadležno za provedbu postupka vrednovanja uspjeha kandidata, s obzirom da će se svi takvi postupci propisati zasebnim dokumentom.

-Točka VIII. Preduvjeti za upis u umjetničke (likovne, glazbene i plesne) škole

Točka VIII. izmijenjena je u dijelu da je pojašnjeno da se kandidati u umjetničke programe upisuju temeljem zajedničkoga elementa vrednovanja iz točke IV. te je sukladno tome i povećan minimalan broj bodova potreban za prijavu na 44 bodova.

Nadalje, u dijelu upisa u programe glazbene umjetnosti vrednovanje općega uspjeha izmijenjeno je te se vrednuje opći uspjeh iz petoga i šestoga razreda glazbene škole (što je ekvivalent dvama razredima pripremnoga obrazovanja), te u dijelu upisa u programe plesne umjetnosti gdje se vrednuje opći uspjeh iz četvrtoga razreda (što je ekvivalent uspjehu iz pripremnoga razreda).

Isto tako, nadodano je da je škola dužna provjeru darovitosti škola javno objaviti i na mrežnim stranicama škole i Nacionalnoga informacijskog sustava prijave i upisa u srednje škole: www.upisi.hr i navesti rokove i mjesto ispitivanja.

-Točka IX. Preduvjeti za upis kandidata u razredne odjele za sportaše

Točka IX. opisuje uvjete za prijavu kandidata u sportske odjele.

Točka IX. nije bitno mijenjana, osim u dijelu da se vrednuje uspjeh iz zajedničkoga

elementa vrednovanja iz točke IV.

-Točka XIII. Upis kandidata na temelju Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata

Točka XIII. opisuje upis kandidata na temelju Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata. U točki XIII. izmijenili smo na način da se odnosi samo na kategorije propisane navedenim Zakonom - djeca civilnih invalida rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz članka 8. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata i djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100% oštećenja organizma čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. navedenoga zakona.

Točka XIV. Kandidati s teškoćama u razvoju

U ovoj točki tekst je izmijenjen je sukladno pristiglim sugestijama iz javne rasprave i sugestijama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te savjetnika za djecu s teškoćama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Izmijenjeno je u dijelu stavka 2. da kandidat s teškoćama u razvoju ima pravo izravnoga upisa u programe obrazovanja za koje posjeduje stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te ako zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis. Nadalje, sukladno sugestijama, izmijenjena je i potrebna dokumentacija - traži se da kandidat nužno mora imati rješenje ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi jer sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva (N. N. 55/11.) sva djeca s teškoćama u razvoju koja se školuju trebala bi imati rješenje gore navedenih ureda. Isto tako, djelomično je izmijenjeno da je potrebno stručno mišljenje nadležnoga školskoga liječnika (specijalist školske medicine), koji je pratio učenika tijekom prethodnog obrazovanja o utvrđenim zdravstvenim smetnjama koje mogu značajnije sužavati mogući izbor obrazovnih programa i zanimanja, a na osnovi medicinske specijalističke dokumentacije.

Isto tako, na prijedlog Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, nužno je imati i stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika **za najmanje tri primjerena programa obrazovanja (strukovnoga, umjetničkoga i/ili gimnazijskoga).**

- Točka XVI. Kandidati sa zdravstvenim teškoćama

Sukladno preporuci Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i savjetnicama za djecu s teškoćama, kategorije kandidati s težim zdravstvenim teškoćama i kandidati s ostalim zdravstvenim teškoćama spojene su u jednu točku i sada se nazivaju Kandidati sa zdravstvenim teškoćama. Naime, mišljenje je istih da nema kriterija za razlikovanje skupina kandidata s težim i ostalim zdravstvenim teškoćama te je previše nejasnoća i ostavlja se prostora za različita tumačenja što su teže, a što ostale zdravstvene teškoće.

Također, nastavno na mišljenje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, brisalo se iz potrebne dokumentacije „*rješenje ureda državne uprave u županiji odnosno Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi i/ili, ako je osnovnu školu završio bez utvrđenoga primjerenog oblika školovanja, nalaz i mišljenje prvostupanijskog tijela vještačenja za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi i drugih prava odnosno rješenje nadležnoga centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi*“ jer većina kandidata sa zdravstvenim teškoćama nema rješenje ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja i ne moraju biti vještačeni, a imaju realna zdravstvena ograničenja pri odabiru srednje škole, odnosno zdravstvene teškoće koje su imale značajan utjecaj na slabiji školski uspjeh.

Isto tako, prihvaćen je prijedlog da se izbriše da odluku o ostvarenju prava na dodatne bodove donosi županijsko povjerenstvo tj. postavljanje županijskog povjerenstva kao novog tijela.

-Točka XVIII. Rokovi

Točka XVIII. propisuje rokove za objavu natječaja za upis.

Ova je točka mijenjana na način da je utvrđeno da će se rokovi prijave za upis, razredbeni postupak i upis odrediti u skladu s Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2013./2014. koju donosi ministar znanosti, obrazovanja i sporta.

-Točka XIX. Zdravstvene kontraindikacije

Točka XIX. opisuje postupak škole i roditelja u svezi s popisivanjem i načinom upisa u zanimanja za koja postoje zdravstvene kontraindikacije.

Ova je točka mijenjana tako da je prilagođen tekst objave potrebne liječničke svjedodžbe medicine rada novom načinu prijave, tj. brisana je potreba objavljivanja istoga u natječaju za upis.

-Točka XX. Mjerila i postupci za izbor i upis u programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije u trajanju od tri godine

Točka XX. opisuje posebna mjerila i postupke za upis te mjerila i postupke za izbor i upis u programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije u trajanju od tri godine.

Ova je točka mijenjana samo utoliko što je pojašnjeno da se izbor kandidata utvrđuje temeljem elemenata vrednovanja iz točke IV. Odluke i zdravstvenoj sposobnosti kandidata.

- Točka XXIII. Mjerila i postupci za izbor i upis u programe obrazovanja za vezane obrte

U točki XXIII. opisuju se mjerila i postupci za izbor i upis u programe obrazovanja za vezane obrte.

Ova je točka mijenjana sukladno prijedlogu Hrvatske obrtničke komore i savjetnika za strukovno obrazovanje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta da za prijavu za upis u srednje škole nije nužno odmah dostaviti sklopljeni ugovor o naukovanju već je to moguće učiniti i nakon upisa, tako da je taj dio brisan iz potrebne dokumentacije za prijavu. Nastavno na rečeno, nadodan je stavak koji kaže da nakon utvrđene ljestvice poretka kandidata za upis kandidati su dužni u roku od 7 dana dostaviti školi sklopljen ugovor o naukovanju.

Nadalje, s obzirom da novim prijedlogom nije potrebna dostava sklopljenoga ugovora o naukovanju prije prijave brisano je „Ako je broj kandidata sa sklopljenim ugovorom o naukovanju veći od broja upisnih mjesta u školi, područna obrtnička komora će, u suradnji sa školom, provesti razredbeni postupak. Razredbeni postupak provodi se prema utvrđenim zajedničkim i posebnim mjerilima i postupcima za upis u srednje strukovne škole koji su utvrđeni ovom odlukom.“.

Isto tako, izmijenjen je posljednji stavak točke na način da se daje izravan upis (a ne „prednost pri upisu“ što je nejasan izraz) u programe obrazovanja za vezane obrte imaju djeca obrtnika koja se upisuju u program istovjetan obrtu kojim se bave roditelji ili skrbnici na temelju ovjerene preslike obrtnice roditelja ili skrbnika kojim dokazuju vrstu obrta kojim se bave, ako ispunjavaju ostale uvjete za upis koje utvrđuje škola. Ovo je učinjeno iz razloga da se potiče opstanak obiteljskih obrta te tako pridonosi gospodarskom razvitku.

-Točka XXIV. Utvrđivanje ukupnoga rezultata kandidata

U točki XXIV. propisuje se da se ukupan rezultat kandidata utvrđuje na temelju broja bodova koje je kandidat stekao po svim osnovama vrednovanja (uspjeh u prethodnom obrazovanju, sposobnostima i darovitosti, uspjeh na natjecanjima i u otežanim uvjetima obrazovanja). Na temelju ukupnoga rezultata utvrđuje se ljestvica poretka kandidata za upis i objavljuje na mrežnoj stranici Nacionalnoga informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole.

Ova je točka mijenjana u dijelu koji se odnosi na minimalni bodovni prag gdje je dodano da se minimalni broj bodova potrebnih za prijavu temelji na zajedničkom elementu vrednovanja iz točke IV. iste Odluke te da iznosi:

- **56 bodova za upis u gimnazije;**
- **50 bodova za upis u strukovne gimnazije**
- **44 boda za upis u ostale programe obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine.**

Što se tiče škola na području od posebne državne skrbi, u brasko-planinskim područjima te na otocima i škole s nastavom na jezicima nacionalnih manjina za programe koji se izvode na jeziku i pismu nacionalnih manjina, minimalni bodovni prag mogu se umanjiti za najviše 4 boda.

-Točka XXVII. Programi obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije u trajanju manjem od tri godine, a najmanje godinu dana

Točka XXVII. opisuje način stvaranja ljestvice poretka za programe obrazovanja za

stjecanje strukovne kvalifikacije u trajanju manjem od tri godine, a najmanje godinu dana. Točka XXVII. je izmijenjena na način da je jasnije navedeno da se ljestvica poretka stvara temeljem prosjeka svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja te posebnog i dodatnog elementa vrednovanja iz točke IV. ove Odluke.

II. Točke koje su ostale nepromijenjene

- Točka III. Upis kandidata koji je strani državljanin iz zemlje izvan Europske unije, a ispunjava najmanje jedan od uvjeta navedenim pod točkom III.

Točka III. nije mijenjana iz razloga što su jasno definirani uvjeti na temelju kojih gore navedeni kandidati se mogu upisati i obrazovati u Republici Hrvatskoj.

-Točka VI. Upis u srednjoškolske programe obrazovanja kandidata stranih državljana iz zemalja izvan Europske unije

Točka VI. nije mijenjana iz razloga što su uvjeti definirani sukladno dosadašnjoj praksi.

-Točka VII. Sposobnosti i darovitosti

Ukratko je sastavljen niz elemenata koji će se vrednovati kao poseban element vrednovanja. S obzirom da su u navedenoj točki popisani, u daljnjem tekstu Odluke su pomno raščlanjeni uvjeti i način bodovanja istih.

III. Točke koje su dodane

Nakon javne rasprave dodana je nova točka:

Točka XVI. -Upis kandidata koji žive u otežanim uvjetima obrazovanja uzrokovanim nepovoljnim ekonomskim, socijalnim te odgojnim čimbenicima

„Kandidatu koji živi u otežanim uvjetima uzrokovanim ekonomskim, socijalnim te odgojnim čimbenicima koji su mogli utjecati na uspjeh u osnovnoj školi, dodaje se jedan bod na broj bodova koji je utvrđen tijekom postupka vrjednovanja. S tako utvrđenim brojem bodova kandidat se rangira na ukupnoj ljestvici poretka.

Kandidat iz stavka 1. ove točke ima pravo prijave pod uvjetom da je ostvario broj bodova (temeljem elemenata vrednovanja iz točke IV. ove Odluke i dodatnih bodova iz stavka 1. ove točke) određen kao minimalni bodovni prag za tu vrstu škole te ukoliko zadovolji na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis.

Otežani uvjeti uzrokovani ekonomskim, socijalnim te odgojnim čimbenicima koji su mogli utjecati na uspjeh kandidata u osnovnoj školi jesu, ako kandidat:

- živi uz jednoga i/ili oba roditelja s dugotrajnom teškom bolesti;
- živi uz dugotrajno nezaposlenoga jednoga i/ili oba roditelja, sukladno odredbama članka 10. Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti (Narodne novine 80/08, 94/09, 121/10, 25/12 i 118/12);
- živi uz samohranoga roditelja u sustavu socijalne skrbi (roditelj koji nije u braku i ne živi u izvanbračnoj zajednici, a sam skrbi i uzdržava svoje dijete, sukladno člancima 27. i 30. Zakona o socijalnoj skrbi, N. N. 33/12 te posjeduje rješenje ili drugi upravni akt centra za socijalnu skrb ili nadležnoga tijela u jedinici lokalne ili područne (regionalne) jedinice i Grada Zagreba o pravu samohranoga roditelja u statusu socijalne skrbi);
- ako su kandidatu jedan i/ili oba roditelja preminula;
- ako je kandidat dijete bez odgovarajuće roditeljske skrbi.

Za ostvarivanje navedenih prava kandidat je dužan priložiti odgovarajuća rješenja, potvrde ili druge dokumente:

- liječničku potvrdu o dugotrajnoj težoj bolesti jednoga i/ili oba roditelja;
- potvrdu o dugotrajnoj nezaposlenosti iz područnog ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje;
- potvrdu o korištenju socijalne pomoći; rješenje ili drugi upravni akt centra za

	<p>socijalnu skrb ili nadležnoga tijela u jedinici lokalne ili područne (regionalne) jedinice i Grada Zagreba o pravu samohranoga roditelja u statusu socijalne skrbi) izdanih od ovlaštenih službi u zdravstvu, socijalnoj skrbi i za zapošljavanje.</p> <ul style="list-style-type: none">- potvrdu o smrti roditelja (preslika smrtovnice);- potvrdu nadležne ustanove socijalne skrbi da je kandidat njihov štićenik." <p>Sukladno <i>Strateškom planu</i> Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za razdoblje 2012.-2014., odnosno 2013.-2015. i Strategije Vladinih programa za ista razdoblja, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta će u sljedeće tri godine osobito pozornost usmjeriti i na odgoj i obrazovanje ciljnih skupina djece i mladih, kao što su, primjerice, djeca iz socijalno ugroženih obitelji i životnih okruženja te iz drugih ranjivih skupina populacije. U odgojno-obrazovnome sustavu od predškolskoga odgoja do srednjega obrazovanja u naredne će se tri godine posebice pružati potpora učenicima s teškoćama radi osiguranja standarda koji će omogućiti njihovo uspješno obrazovanje i maksimalno uključivanje u redoviti odgojno-obrazovni sustav (Posebni cilj 6.1. Održiva kvaliteta obrazovnog sustava i razvoj sporta/ 6.1.1. Uspostaviti učinkovitu mrežu odgojno-obrazovnih ustanova i kvalifikacija/programa/kurikuluma usklađenu s potrebama tržišta rada i razvoja ljudskih potencijala/ 6.1.1.4. Poticanje inkluzivnog obrazovanja- Sukladno propisima osigurati uvjete za obrazovanje djece i učenika s teškoćama).</p>
<p>Odluka o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014.</p>	<p>Nakon završene javne rasprave, Povjerenstvo za uvođenje elektroničkih prijava i upisa u srednje škole, pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, razmotrilo je mišljenja, primjedbe i prijedloge od kojih je određen dio unijet u tekst konačne Odluke dok određene primjedbe i prijedlozi nisu prihvaćeni, a razlog neprihvatanja istih je i obrazložen.</p> <p>Odluka o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014. u konačnom obliku ima 25 točaka, a predloženim izmjenama i dopunama Ministarstvo, prije svega, želi omogućiti:</p> <ul style="list-style-type: none">- Učenici mogu izabrati više programa obrazovanja u više škola te prilagođavati svoje prioritete svojim mogućnostima upisa i usporediti svoj rang sa svima onima koji su prijavili isti program obrazovanja (upisne liste). Ovakav sustav omogućava veći broj upisanih učenika te time zadržava mlade ljude unutar obrazovnoga sustava;- Smanjuje se potrebna dokumentacija za roditelje i učenike, štedi se vrijeme koje bi se inače potrošilo na višekratne odlaske u školu, a sama prijava i upis omogućen je putem interneta u svakomu trenutku i svakomu mjestu;- Kriteriji za upis su ujednačeniji, transparentniji i pravedniji te samim time i prilagođeni novome načinu upisa - elektroničkim prijavama i upisima u srednje škole.
<p>Popis organizacija/pojedinaca koji su dostavili priloge savjetovanju</p>	<p>Ustanove, institucije, organizacije i udruženja</p> <ol style="list-style-type: none">1. Agencija za odgoj i obrazovanje2. Agencija za strukovno obrazovanje3. Akademija dramske umjetnosti u Zagrebu4. Akademija likovnih umjetnosti Zagreb5. Aktiv ravnatelja osnovnih škola općina Centar, Črnomerec, Susedgrad6. CZK Omiš- OGŠ Lovro pl. Matačić7. Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar8. Glazbena škola Dr. fra Ivan Glibotić Imotski9. Glazbena škola Alberta Štrige, Križevci

	<ol style="list-style-type: none">10. Glazbena škola Franje Kuhača, Osijek11. Glazbena škola Ivana Lukačića, Šibenik12. Glazbena škola Ivana Matetića-Ronjgova, Pula13. Glazbena škola Josipa Hatzea14. Glazbena škola Karlovac15. Glazbena škola Požega16. Glazbena škola Pregrada17. Glazbena škola Vatroslava Lisinskog, Bjelovar18. Glazbena škola Vatroslava Lisinskog, Zagreb19. Glazbena škola Zlatka Grgoševića20. Glazbena škole Fortunat Pintarić, Koprivnica21. Glazbene škole Pavla Markovca i Elly Bašić u Zagrebu22. Gornjogradska gimnazija, Zagreb23. Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba24. Grupa profesora klasičnih jezika – članova HDKF-a25. Hotelijersko-turistička škola Opatija26. Hrvatska obrtnička komora, Zagreb27. Hrvatska udruga orkestralnih i komornih umjetnika28. Hrvatska udruga profesora francuskog jezika29. Hrvatski glazbeni zavod30. Hrvatski zavod za zapošljavanje31. Područni ured Kutina32. Hrvatski zavod za zapošljavanje33. Područni ured Rijeka34. Hrvatsko društvo glazbenih i plesnih pedagoga35. Hrvatsko društvo profesionalnih baletnih umjetnika36. Industrijsko – obrtnička škola, Pula37. Industrijsko – obrtnička škola Pula38. Katedra umjetničkog područja Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu39. Katedra za poslovne strane jezike Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu40. Klasična gimnazija Zagreb41. Muzička akademija Sveučilišta u Zagrebu42. Narodno sveučilište „Sesvete“43. Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske44. OGŠ Beli Manastir45. OGŠ Borisa Papandopula, Kutina46. OGŠ Zlatka Grgoševića47. Osnovna glazbena škola Borisa Papandopula, Kutina48. Osnovna glazbena škola Ivana Zajca, Zagreb.49. Osnovna glazbena škola "Kontesa Dora"50. Osnovna glazbena škola Matka Brajše Rašana pri Pučkom otvorenom učilištu Labin51. Osnovna glazbena škola pri OŠ „Ivan Goran Kovačić“ iz Đakova52. Osnovna škola – Scuola Elementare „Giuseppina Martinuzzi“ Pula-Pola
--	--

	<ol style="list-style-type: none">53. OŠ fra Kaje Adžića, Pleternica54. OŠ Ivana Gundulića, Zagreb – Učiteljsko vijeće55. OŠ za balet i ritmiku, Zagreb56. Pedagoška sekcija Hrvatskog muzikološkog društva57. Udruga „Živo srebro“ Osijek58. Privatna klasična gimnazija s pravom javnosti, Zagreb59. Privatna varaždinska gimnazija s p. j.60. Pučko otvoreno učilište Poreč, Osnovna glazbena škola „Slavko Zlatić“61. Roditelji u akciji - RODA62. Splitsko matematičko društvo63. Srednja škola Čazma64. Srednja škola Isidora Kršnjavog Našice65. Srednja škola Mate Balote Poreč66. Srednja škola Vladimir Nazor Čabar67. Stručni aktiv nastavnika klasičnih jezika Nadbiskupske klasične gimnazije s pravom javnosti.68. Studio za suvremeni ples69. Stručno vijeće nastavnika klasičnih jezika Klasične gimnazije u Zagrebu (Ante Franić, Inga Fröbe Naprta, Margareta Gašparović, Mislav Gjurašin, Ondina Mirt Puškarić, Kornelija Pavlić, Jadranka Pešut Buntak, Ariana Stepinac Kapetanović)70. Sveučilište u Zagrebu, Veterinarski fakultet, Klinika za porodništvo i reprodukciju.71. Škola suvremenog plesa Ane Maletić72. Škola za klasični balet73. Škola za odgoj i obrazovanja - Pula74. Udruga "Nastavnici organizirano"75. Udruga plesnih umjetnika Hrvatske.76. Udruga roditelja djece s oštećenjem vida i dodatnim teškoćama „OKO“, Zagreb77. Udruga za poticanje djetetovih sposobnosti i vještina kroz glazbu „Dječji Glazbeni Svijet“78. Umjetnička škola Franje Lučića, Velika Gorica79. Umjetnička škola Luke Sorkočevića Dubrovnik80. Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport Primorsko-goranske županije81. Upravni odjel za prosvjetu Varaždinske županije82. Ured državne uprave u Međimurskoj županiji83. Centar za socijalnu skrb Čakovec84. Hrvatski zavod za zapošljavanje – PS Čakovec85. Ured državne uprave u zadarskoj županiji. Služba za društvene djelatnosti, Odjel za prosvjetu, kulturu sport ,informiranje i tehničku kulturu86. Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport87. Vijeće roditelja Osnovne škole Rapska, Zagreb88. Vijeće roditelja OŠ J. J. Strossmayer, Zagreb89. Vijeće roditelja OGŠ Matko Brajše Rašona, Labin90. Vijeće roditelja osnovne škole „Silvije Strahimir Kranjčević“91. Vijeće roditelja Osnovne škole Izidora Kršnjavoga92. Voditelje i učitelje ŽŠV-a za likovnu kulturu Grada Zagreba
--	---

93. Waldorfska škola u Zagrebu
94. XV. gimnazija
95. XVIII. gimnazija, Zagreb
96. Zajednica za strane jezike Hrvatske gospodarske komore
97. Zavod za javno zdravstvo „dr. Andrija Štampar“ Odjel za školsku i sveučilišnu medicinu
98. Željeznička tehnička škola Moravice

Fizičke osobe

1. Anita Gregorić
2. Borna Baletić
3. Peruško Bogdanić
4. Robert Šimrak
5. Mirjana Vodopija
6. Josip Baće
7. Biserka Šćurić
8. Višnja Reljić
9. Nenad Oremuš
10. Blaženka Gašljčić
11. Silvana Galinović
12. Lidija Sosa-Šimenc
13. Denis Tafra
14. Vojislav Kranželić
15. Sandra Jovičić Kašmo
16. Vito Marić
17. Maroje Brčić
18. Andreja Lucić
19. Andrea Kopri
20. Marin Barišić-Marić
21. Saša Marić
22. Dinko Marin
23. Dinko Marin
24. Zlatko Lončar
25. Anđelka Marin
26. Ivan Bilić

27. Niveska Radica
28. Nada Kegalj
29. Kristinka Lemaić
30. Patrik Balković
31. Maks Lemaić
32. Željko Kraljić
33. Aleksandra Dužević
34. Zvonimir Lipovac
35. Dušanka Bubić
36. Daniel Majer
37. Ela Rac Marinić Kragić
38. Julija Blagus
39. Dragana Butković
40. Marjana Seršić
41. Tanja Rod
42. Božidar Pasarić
43. Dunja Fuchs Brajković
44. Romana Ana Reščić
45. Irena Sculac
46. Ljubica Žunić
47. Mladen Jurić
48. Emilio Gašpić
49. Andrea Bernetić
50. Željko Milić
51. Damir Ježek
52. Silvana Smojver-Ježek
53. Dubravka Miškić
54. Sanja Tolo
55. Marijana Marinović
56. Marija Krstinić
57. Lorena Lazarić Stefanović
58. Ksenija Stojaković

	<ol style="list-style-type: none">59. Dora Bumber60. Branimir Mihaljević61. Donata Wachtler62. Vedrana Miholić63. Suzi Vitezica64. Martina Mihelčić65. Lana Marić-Štimac66. Hrvoje Badovinac67. Bojana Franić68. Ana Ribarić Gruber69. Neli Mindoljević70. Željka Tihomirović71. Dijana Aranički Kiss72. Alma Kalinski73. Silvija Bushill74. Nikolina Matetić Pelikan75. Iva Mandušić76. Lada Šojat77. Dragica Bukovčan78. Iva Gjuric Smrekar79. Ladislav Žuvela80. Karolina Lisak Vidović81. Zlata Vukelić82. Sanja Bezjak83. Marko Benjamin Štokić84. Nevenka Božičević85. Vedrana Dramac86. Tatjana Bordukalo Nikšić87. Krešimir Grubanović88. Anita Tucić89. Lidija Posavec90. Tereza Srdelić
--	--

	<p>91. Maja Vujnović</p> <p>92. Ivana Novak Živković</p> <p>93. Daliborka Tojčić</p> <p>94. Daniel Brcko</p> <p>95. Lidija Muić</p> <p>96. Olivera Petrak</p> <p>97. Tomislav Vilić</p> <p>98. Neven Kekez</p> <p>99. Radmila Sokač</p> <p>100. Sanja Kiš Žuvela</p> <p>101. Natalija Vodopija</p> <p>102. Ivan Mužanić</p> <p>103. Andreja Markulin</p> <p>104. Vesna Sever</p> <p>105. Katarina Perković</p> <p>106. Jana Haluza</p> <p>107. Ivanka Zukolo</p> <p>108. Kužina Krešimir</p> <p>109. Danijel Trinajstić</p> <p>110. Ivanka Kordić</p> <p>111. Mirjana Uršulin</p> <p>112. Dragana Bolješić</p> <p>113. Maria Musurliev Šop</p> <p>114. Ivan Budimir</p> <p>115. Zoran Pelikan</p> <p>116. Sanela Senjanin,</p> <p>117. Ante Živković</p> <p>118. Ani Vuletić</p> <p>119. Tomislav Meštrić</p> <p>120. Draženka Mesec</p> <p>121. Varja Štemberger</p> <p>122. Marko Gretić</p>
--	--

	123. Martina Milanović
	124. Josip Matković
	125. Tatjana Stehlik
	126. Zdenko Testen
	127. Biserka Krčelić
	128. Kristina Zorić-Beslema
	129. Vanesa Benković
	130. Marina Lovrić
	131. Anita-Slavica Prka Đurašić
	132. Katarina Poljak
	133. Gordana Pažin
	134. Ivica Studenović
	135. Željko Milić
	136. Viktor Čelant
	137. Blanka Grgurić
	138. Vlasta Marijan
	139. Annamaria Jünker
	140. Anita Gabrić
	141. Dubravka Rojc
	142. Anđelko Plešić
	143. Vito Paoletić
	144. Ljiljana Baić-Tihy
	145. Iva Milardović Štimac
	146. Ana Gotovac
	147. Marica Motik
	148. Zdenka Janeković Roemer
	149. Tina Klak
	150. Jelena Čosić
	151. Vladimira Vuković
	152. Sonja Bulić
	153. Antun Tomislav Šaban
	154. Mery Sever

	155. Jelica Kuzmin
	156. Slobodan Vladimir
	157. Iva Juras
	158. Alma Zubović
	159. Dora Ruzdjak Podolski
	160. Dijana Krišto
	161. Sonja Zubović
	162. Ksenija Šantak
	163. Nevenka Trumbetaš Bakić
	164. Ružica Poljak
	165. Dora Bumber
	166. Martina Granić
	167. Zvonimir Kvesić
	168. Niina Sakić
	169. Jadranka Busatto
	170. Ankica Vujnović – Tonković
	171. Višnja Kabalin Borenić
	172. Ivan Horvat
	173. Tanja Potočki-Karačić
	174. Marina Linčir
	175. Sandra Halt Čuže
	176. Sonja Banić
	177. Ružica Poljak, prof.
	178. Jelena Bekavac Krčadinac
	179. Antonio Valčić
	180. Lovorka Puk Tomić
	181. Silvija Marchig
	182. Radojka Sućeska Ligutić
	183. Martina Vičić Crnković
	184. Nikolina Pristaš
	185. Selma Banich
	186. Marica Motik

	187. Angela Crnobrnja
	188. Nela Šarić
	189. Korina Cvijanović
	190. Ksenija Bastijanić Cvijanović
	191. Franka Perković
	192. Petra Lazić
	193. Selma Banich
	194. Davor Karačić
	195. Ivan Juras
	196. Neven Frangeš
	197. Una Vizek
	198. Vatroslav Dušević
	199. Lidija Šunk-Kozjak
	200. Krešimir Dolenčić
	201. Ana Tonković Dolenčić
	202. Lidija Puškarić
	203. Ilijana Lončar
	204. Dalibor Perković
	205. Pavle Heidler
	206. Bojana Franić
	207. Goran Bošnjak
	208. Dubravka Pajkin Tučkar
	209. Leonard Pon
	210. Darko Kuntić
	211. Anita Šesto
	212. Melita Milković
	213. Teodora Kučinac
	214. Branka Miljenović
	215. Zdravko Mabić
	216. Dada Ruža
	217. Ana Križanac
	218. Saša Marenjak

	219. Nada Avakumović
	220. Andrea Novaković
	221. Zata Životić
	222. Vesna Marić
	223. Alenka Crnogorac
	224. Iva Nerina Sibila
	225. Draženka Robotić
	226. Sanja Petrinić Turković
	227. Lucija Žovko
	228. Dajana Vidaković
	229. Maja Galić Dimač
	230. Neda Gruden
	231. Renato Happ
	232. Tonča Čaleta Prolić
	233. Irena Matić Trputec
	234. Antonija Poljuha
	235. Branka Ukić
	236. Sonja Ivančić Unger
	237. Tanja Ljubić
	238. Tomislav Trunfić
	239. Irena Marković
	240. Ivana Marić Kožar
	241. Ivan Tomić
	242. Andreja Prevendar Cmić
	243. Martina Salamon
	244. Igor Cecić
	245. Karlo Hubak
	246. Marina Vojković
	247. Elvira Happ
	248. Emerencijana Rebić
	249. Željko Ambrožić
	250. Dražen Varga

	251. Sanja Frühwald
	252. Tatjana Rukavina
	253. Tihana Šmit
	254. Dario Baleković
	255. Korana Smoljanović
	256. Mila Čuljak
	257. Tonći Maleš
	258. Nataša Govedić
	259. Larisa Navojec
	260. Mira Rački
	261. Ladislav Pezdevšek
	262. Darko Kuntić
	263. Anto Rimac
	264. Josipa Erhardt
	265. Petra Zanki
	266. Violeta Nikolić
	267. Alma Davčik-Petošić
	268. Gabrijela Novak
	269. Sandra Marčelić
	270. Ivana Rončević
	271. Jasminka Rusan
	272. Danijel Mić
	273. Nikolina Vugdelija
	274. Nedeljko Begović
	275. Vladimir Valić
	276. Ariana Stepinac
	277. Mario i Janja Pustahija
	278. Gabrijela Mrla
	279. Koleta Dragan Perak
	280. Marjana Krajac
	281. Robert Balić
	282. Maja Petrić

	283. Lidija-Marija Tumir
	284. Gordana Svetopetrić
	285. Iva Markić, prof.
	286. Deniza Gjini
	287. Marina Grgić
	288. Milena Loucki
	289. Saša Borčić Reba
	290. Marijo Brajković
	291. Snježana Mrljak
	292. Zrinka Podhraški Čizmek
	293. Maja Marjančić
	294. Nataša Antoljak
	295. Emil Petroci
	296. Terezija Krčelić Rabadan
	297. Ivana Tukša Jelić, prof.mentor
	298. Renata Listeš, prof.
	299. Mihaela Kelava
	300. Danijela Marotti Andrić
	301. Martina Gojčeta Šilić
	302. Davor Reba, prof.
	303. Danijela Zagorec, prof.
	304. Biserka Babić
	305. Maja Drobac
	306. Draženka Lacković
	307. Sanja Tomašić
	308. Miroslav Kuzmić
	309. Ivana Divjak
	310. Bojan Divjak
	311. Sergej Ivasović
	312. Ankica Juričić
	313. Timea Marušić Hren
	314. Sanja Artmagić

	315. Ana Kralj-Vrsalović
	316. Vesna Ivančević Ježek
	317. Beatrica Šušak
	318. Ladislav Račić
	319. Korra Prister
	320. Miroslav Mayer
	321. Željko Menalo
	322. Dijana Komazin
	323. Renata Hil
	324. Tomislav Seletković
	325. Aleksandra Golojka
	326. Aleksandra Mišić
	327. Suzana Ovčarić-Raić
	328. Zrinka Simicic Mihanović
	329. Nataša Šuleski
	330. Renata Jurić
	331. Dubravka Pešić
	332. Mirjana Bolković
	333. Tamara Levak Potrebica
	334. Zrinka Užbinec
	335. Vladimir Bodegrajac
	336. Mirjana Pejčić
	337. Vesna Klajn
	338. Blaženka Bačlija Sušić
	339. Martina Salamon
	340. Daniel Štimac
	341. Toni Ledić
	342. Ivana Pelić
	343. Mirjana Sandrk
	344. Josip Dalić
	345. Barbara Matijević
	346. Antonija Kosić

	347. Petar Strčić
	348. Milan Bagarić
	349. Stanislava Leljak
	350. Sara Barbieri
	351. Olga Horvat
	352. Barbara (Rubil) Katavić
	353. Jasenka Nikšić
	354. Martina Tomić
	355. Božena Mihaljević
	356. Silvija Fagarazzi
	357. Marijana Ušurić
	358. Ana Kreitmeyer
	359. Angelika Bosch
	360. Ksenija Sablić – Grgić
	361. Marina Bais
	362. Mirta Zečević
	363. Boris Karša
	364. Martina Pralas
	365. Dragan Gizdić
	366. Ivana Klinar
	367. Vesna Batistić Fačini
	368. Tomislav Fačini
	369. Bojan Basrak
	370. Katija Kaplan
	371. Dora Kuzmin Maković
	372. Dubravka Truntić
	373. Alma Orčić Vukašin
	374. Renata Heljić
	375. Željka Horvat-Vukelja
	376. Vito Balić
	377. Mirela Buchberger Karlo
	378. Ljiljana Matošević-Levak

	379. Zoran Perak
	380. Koleta Dogan Perak
	381. Sanja Cimer
	382. Tihomir Brzica
	383. Višnja Čutura
	384. Boris Jokić
	385. Irena Horvatić Čajko
	386. Petra Milojković
	387. Anita Kuntić
	388. Kristina Heštera
	389. Mladen Lisak
	390. Vera Čačić
	391. Sanja Rogošić
	392. Ivana Pavlović
	393. Dubravko Jelić
	394. Silvija Fagarazzi
	395. Marija Dorotić
	396. Tamara Borković
	397. Mirela Buchberger Karlo
	398. Hano Uzeirbegović
	399. Dalibor Perković
	400. Ines Turk
	401. Alida Mezić
	402. Dražen Maričević
	403. Ivana Klinar
	404. Maja Đurinović
	405. Silvana Lulić
	406. Siniša Živković
	407. Ljubo Medaković
	408. Ana Kreitmeyer
	409. Vesna Grginović- Karajić
	410. Robert Krešina

	<p>411. Roberta Milevoj</p> <p>412. Borko Špoljarić</p> <p>413. Ana Petravić</p> <p>414. Krunoslav Tušak</p> <p>415. Ines Ušić Naranda</p> <p>416. Antonija Bezić Radman</p> <p>417. Nikola Mihaljević</p> <p>418. Senka Kralj-Čorić</p> <p>419. Melita Hanževački</p> <p>420. Jasnica Beganović</p> <p>421. Ariana Vitas</p> <p>422. Josip Ungarov</p> <p>423. Stjepan Vuger</p> <p>424. Ivana Rapinac</p> <p>425. Jadranka Bagarić</p> <p>426. Prof. dr. Vladimir Hršak</p> <p>427. Vera Krnajski Hršak</p> <p>428. Silva Capurso</p> <p>429. Sandro Funarić</p> <p>430. Loreta Sorić</p> <p>431. Katarina Krpan</p> <p>432. Ivana Skvrce Kramarić</p> <p>433. doc. Bánk Harkay</p> <p>434. Maja Pavin Radaljac</p> <p>435. Đeni Horvat Harkay</p> <p>436. Slobodanka Jović</p> <p>437. Tea Bubanko</p> <p>438. Milica Ocvirek</p> <p>439. Nina Mayer</p> <p>440. Maja Jadrešin</p> <p>441. Ksenija Foretić</p> <p>442. Branka Batričević</p>
--	---

	<p>443. Maja Pavin Radaljic</p> <p>444. Marko Krišković</p> <p>445. Jagoda Brlobuš Dražinić</p> <p>446. Antun-Toni Řehák</p> <p>447. David Martinčić</p> <p>448. Majda Leskovar</p> <p>449. Ingrid Šlosar</p> <p>450. Josip Kličinović</p> <p>451. Irena Mikec</p> <p>452. Tomislava Delić</p> <p>453. Źeljko Čorak</p> <p>454. Tamara Perc</p> <p>455. Suzana Mandarić</p> <p>456. Jelena Popović Čubrić</p> <p>457. Neel Rocco</p> <p>458. Andreja Jeličić</p> <p>459. Tajana Vrhovec Škalamera</p> <p>460. Jadranka Staklarević</p> <p>461. Jadranka Mauch Lenardić</p> <p>462. Varja Ivković</p> <p>463. Darija Doždor</p> <p>464. Dubravko Brcko</p> <p>465. Martina Valec-Rebić</p> <p>466. Goran Mrvoš</p> <p>467. Domagoj Krnjak</p> <p>468. Vinka Bobok</p> <p>469. Tihomir Vukelja</p> <p>470. Srebrenka Erceg</p> <p>471. Renata Mikulec</p> <p>472. Branka Špoljarić</p> <p>473. Goran Kanceljak</p> <p>474. Ružica Ambruš-Kiš</p>
--	--

	<p>475. Maja Todorić Josipović</p> <p>476. Nina Pogorelić</p> <p>477. Morin Hukić</p> <p>478. Željka Milin Šipuš</p> <p>479. Silvija Benković</p> <p>480. Suzana Kosanović</p> <p>481. Nikica Juras</p> <p>482. Tamara Stantić Brčić</p> <p>483. Marina Beroš</p> <p>484. Katica Borovac,</p> <p>485. Martina drvar</p> <p>486. Davor Milošević</p> <p>487. Lidija Furač</p> <p>488. Ljiljana Juričić</p> <p>489. Slavica Lulić</p> <p>490. Ira Župić</p> <p>491. Andrea Galić</p> <p>492. Mirela Bokulić Zubac</p> <p>493. Janko Ranogajec</p> <p>494. Željko Ernečić</p> <p>495. Vlatka Katkić</p> <p>496. Ivana Šebalj Golenko</p> <p>497. Mirjana Šemiga Novak</p> <p>498. Sanja Rački</p> <p>499. Goranka Braim Vlahović</p> <p>500. Zlatko Pavličić</p> <p>501. Sanja Grković Hrabar</p> <p>502. Mr. sc. Naima Balić</p> <p>503. Bojana Franić</p> <p>504. Dea Detiček</p> <p>505. Vesnica Bošnjak</p> <p>506. Žarko Bošnjak</p>
--	--

	<p>507. Mirjana Papuga,</p> <p>508. Marinko Papuga</p> <p>509. Dubravka Dujmović Kušan</p> <p>510. Katarina Krpan</p> <p>511. Antonia Božić</p> <p>512. Goran Božić</p> <p>513. Dubravka Bašić,</p> <p>514. Anita Bočak,</p> <p>515. Sanja Cikač,</p> <p>516. Igor Dubovicki</p> <p>517. Mirela Jendričko</p> <p>518. Niko Marić</p> <p>519. Josipa Petković</p> <p>520. Gaj Tomaš</p> <p>521. Ivan Glibota</p> <p>522. Branka Špoljar</p> <p>523. Josip Ugljik</p> <p>524. Rudolf Vučić</p> <p>525. Valter Išić</p> <p>526. Vesna Alebić</p> <p>527. Ljiljana Ščedrov</p> <p>528. Veljko Valentin Škorvaga</p> <p>529. Petra Tokić</p> <p>530. Sonja Štefanac</p> <p>531. Vladimir Mutak</p> <p>532. Tihomir Petrović</p> <p>533. Ljerka Pašalić,</p> <p>534. Tihomir Klauček</p> <p>535. Irena Garaj Pavlić</p> <p>536. Alka Vrsalović</p> <p>537. Tonći Maleš</p> <p>538. Ksenija Beljan</p>
--	---

	539. Mirela Lekić
	540. Goran Končar
	541. Alice Štepinac
	542. Mirjana Franić
	543. Marcel Bačić
	544. Melita Kodba
	545. Natalija Marković
	546. Mirjana Zečirević
	547. Irena Bačelić
	548. Josip Burjan
	549. mr. sc. Andreja Kovačić
	550. Ivo Bebek
	551. Petar Gavrić
	552. Marijan Jakubin
	553. Balić Šimrak
	554. Nada Gjukić
	555. Višnja Golac
	556. Višnja Kabalin Borenić
	557. Ankica Knezović
	558. Jasenka Kosanović
	559. Vera Krnajski-Hršak
	560. Borka Lekaj-Lubina
	561. Nina Liszt
	562. Jagoda Lukavac
	563. Mr. Tamara Sladoljev-Agejev
	564. Alka Štampalija
	565. Boris Anić
	566. Rosanda Bonačić
	567. Mladen Janjanin
	568. Marina Novak
	569. Dragan Sremec
	570. Dalibor Cikojević

	571. Mladen Tarbuk
	572. Nenad Dan Kozig
	573. Branimir Mihalinec
	574. Miloš Grubić
	575. Nikola Ščapec
	576. Marija Klasan
	577. Branka Hranić
	578. Marina Kopri
	579. Melita Lasek
	580. Marijano Atanasković
	581. Tihomir Benke
	582. Susanna Cerlon
	583. Anka Dorbić
	584. Višnja Reljić
	585. Irena Rasonja
	586. Tihana Sarošević
	587. Željka Tonković
	588. Vjera Katalinić
	589. Darko Švelec
	590. Zlatko Šešelj
	591. Davida Bronzović Švenda
	592. Tonći Maleš
	593. Irena Žiger
	594. Larisa Zaharija Radošić
	595. Renata Jelušić
	596. Ivana Zanze
	597. Ana Duff
	598. Gordan Lovrić
	599. Željko Kralj
	600. Zenita Očelić
	601. Krešimir Bronić
	602. Kristijan Rajšel

	603. Antica-Nada Čepulić
	604. Vesna Lalić Pušić
	605. Zdravka Martinić-Jerčić
	606. Iva Novak
	607. Marija Pustišek
	608. Bosiljka Vujović-Mažuran
	609. Prof.dr.sc. Juraj Grizelj
	610. Normela Krešić Vrkljan.
	611. Ivančica Janković
	612. Lidija Treščec Bobetko
	613. Gordana Hosni Hrvatlin
	614. Sanja Bezjak
	615. Renata Rako Jašaragić
	616. Maja Praljak
	617. Branko Banković
	618. Nada Bjelčić
	619. Maja Lončar
	620. Borut Vidošević
	621. Miljenko Novosel
	622. Dživo Brčić
	623. Branka Dekanić
	624. Jasna Blažević
	625. Mirjana Krnjak
	626. Zvonimir Babić
	627. Marijo Kardum
	628. Anton Bembić
	629. Zrinka Podhraški Čizmek
	630. Veljko Filipan
	631. Vladimira Bošnjak
	632. Mirela Barbaroša-Šikić
	633. Ivana Vukelić Bonifačić
	634. Lovro Marković

	<p>635. Irena Vajdovčić</p> <p>636. Željka Škudar Merle</p> <p>637. Berislav Božanović</p> <p>638. Marija Posavec</p> <p>639. Milica Matić</p>
Dodatak	<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta zahvaljuje svima koji su sudjelovali u javnoj raspravi – savjetovanju pisanim putem – o Nacrtu prijedloga Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014. te koji su svojim kritičkim promišljanjima i osvrtima pridonijeli poboljšanju teksta Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u šk. god. 2013./2014.</p>